

何麗全正式被委任為星夢CEO

香港文匯報訊 今年曾志偉獲任命出任無綫副總經理兼行政委員會特別顧問，上任接管TVB音樂事務後，聯同急召回巢的舊將何麗全出面與「三大」唱片公司環球、華納、Sony Music 斡旋，解決因版稅問題及網絡使用權纏繞達11年的僵局，無綫與「三大」破冰和解，回巢即立功。此前已傳何麗全會入主星夢，前日無綫內部向員

工宣布，何麗全正式被委任為「星夢娛樂集團有限公司」行政總裁，接替已離任的何哲圖。在上月舉行的「音樂永續 樂壇共享」記者會中，志偉以「樂壇新人」介紹何麗全上台，重返無綫的何麗全笑言感覺像回到昔日頒獎禮的感覺，得到好多歌手支持。他揚言第一個任務就是將所有音樂回歸樂壇！何麗全為資深電視人，在1976年投身無綫電視，由初級編劇做起，及至1994年已擢升至製作總監一職，負責所有綜藝及體育節目的製作。其後的香港回歸慶典、北京奧運直播等大型節目，都是由何麗全以統帥身份監督節目製作，他在行內是優質製作保證的金漆招牌。2011，何麗全離開無綫後，曾任職於Now寬頻電視及亞洲電視數碼

媒體。雖然何麗全並非音樂人出身，但他在樂壇人緣甚廣，是被曾志偉看重的主因之一。在TVB效力期間，何麗全曾經主理《勁歌金曲》及《超級巨聲》等音樂節目。2015年，何麗全成立了製作公司智樂演藝文化，為張學友、周杰倫等巨星籌劃演唱會。近年不少香港歌手在內地的巡迴演出，何麗全的製作公司都有份籌劃，同時他亦希望將一些內地實力歌手帶到紅館舞台，促進兩地娛樂文化交流。去年，何麗全出任香港現場演出及製作行業協會(HKLPPIA)聯席主席，更邀得陳奕迅不收酬勞舉行線上演唱會。



何麗全(左)前聯同志偉與「三大」唱片公司斡旋。資料圖片



合作共贏
樂壇百花齊放
最重要

ViuTV 頒獎禮

歡迎「星夢幫」踩場

香港文匯報訊(記者 阿祖) ViuTV 首屆舉辦的《Chill Club 推介榜 年度推介 20/21》音樂頒獎禮定於4月18日假九展 Star Hall 進行，前日記者會上公布11個獎項的入圍名單，而出席歌手及組合包括許廷鏗、鄭欣宜、Gin Lee、AGA、泳兒、男團 MIRROR 及 ERROR 等。ViuTV 方面向友台 TVB 大開「綠燈」，除了 TVB 藝人王君馨入圍年度女歌手及唱作歌手外，更揚言星夢娛樂派歌他們也無任歡迎，認為對香港娛樂圈有幫助才是最重要。

前日 ViuTV 高層金廣誠表示首屆音樂頒獎禮以「人人樂壇 音樂第一」作主題，希望能安排現場觀眾入座較有氣氛，不過要看檢疫情況，現都不斷在增加額外預算。對於 TVB 與三大唱片破冰，會否「分薄」各大唱片公司參加 ViuTV 頒獎禮的意慾？金廣誠回應：「也不會，是各有各做，大家做法都不一樣，幫到娛樂圈才最重要的。」提到 TVB 藝人王君馨入圍年度女歌手及唱作歌手，金廣誠表示不介意邀請對方來參加頒獎禮，至於星夢娛樂派歌他們也歡迎，正如 MIRROR 及 ERROR 獲邀上 TVB 節目也一樣可以。另談到親生仔是否拿獎較容易，他則說：「怎會呢？一人一票嘛，不會因為自己人而偏心！」記者會上，英皇只派泳兒一位歌手代表出席，被問是否公司不界面 ViuTV？泳兒說：「我也是代表公司，是有誠意地代表，不好意思了！」泳兒坦言也希望能夠拿到歌曲獎，因獎項也是鼓勵，而且之前出的新歌也有好反應，當然希望可再接再厲拿到獎。

許廷鏗期待重返娘家

參加 TVB 節目《超級巨聲》入行的許廷鏗之前缺席曾志偉拉攏的「三大破冰」記者會，他解釋：「其實他們有邀請我，但我要幫人整牙，是時間比較倉促才去不到。」許廷鏗不排除會再次亮相無綫，期待回去見一班幕後人員，因為只要任何平台有心做或做得好，他亦會支持，欣宜也認同過去一年看見多了平台，希望為樂壇做得更好，有更多平台給大家接觸音樂，作為歌手一定開心和「say yes」。

環球唱片代表李幸悅(Gin Lee)與江海迦(AGA)對於拿女歌手獎也有信心，AGA 表示好開心第一次參與 ViuTV 的音樂頒獎禮：「突然2021年開頭就好熱鬧，好多頒獎禮，真的好開心，入圍女歌手好多都是好朋友，自己拿或別人拿也一樣開心！」Gin Lee 則說：「香港音樂平台不多，感恩我們常來到 Chill Club，似是第二個家，而有幸參加第一屆音樂頒獎禮，是歷史一部分，我們是第一代參與的始祖，能夠參與好開心！」

MIRROR 渴望上 TVB

MIRROR 入圍多個獎項，他們表示想拿組合獎多於個人獎，因為齊齊拿獎會更開心。問及 TVB 與各大唱片公司破冰，又會否想去 TVB 的音樂節目？MIRROR 表示未簽約已經好想去，最想聽到「交返界一廠」這句話。ERROR 四缺一現身，三子於電話上展示因三角關係、待人態度問題等負面新聞纏身的保鏢黑白照，表明 ERROR 仍四位一體。三子否認保鏢退團，只暫時休息再重新出發。



Gin Lee(左)與 AGA 對拿女歌手獎也有信心。



許廷鏗日前問定好友鄭欣宜出席記者會會穿什麼服飾。



人氣組合 MIRROR 入圍多個獎項。



前日的英皇代表就只見泳兒。



陳豪與陳茵媺為二仔慶祝生日。



梁詠琪的愛女 Sofia 剛踏入6歲生日。

陳茵媺梁詠琪為家中寶貝慶生

香港文匯報訊(記者 阿祖) 陳豪與陳茵媺(Aimee)育有三個子女，二仔陳浩鋒(Nathan Lucas)日前6歲生日，Aimee 為他準備了一個以蜘蛛俠為主題的小型生日派對，當 Aimee 捧上親手製的愛心生日蛋糕，點上煙花蠟燭時，壽星仔 Nathan 表現得很興奮，么女 Camilla 則第一時間把小嘴哄到蛋糕搶先偷食，場面搞笑。Aimee 於社交平台分享片段並以英語留言表示2月26日對於這個家庭來說是很特別的一天，因6年前家中的第二位王子出生了，她祝福這個總會將別人放於首位，溫純善良且可愛的男孩生日快樂，也感恩有這兒子的出生。

梁詠琪(Gigi)的愛女 Sofia 於2月28日踏入6歲生日，她有為女兒開了個小型生日會，她更指 Sofia 生日當天，從朝早起床一刻就整日歌不離口，不停「Happy birthday to me」地好好唱口！

Gigi 表示女兒生日需要的5件事，首先要有家人包括爸爸、媽媽、婆婆、舅父、舅母和家中愛犬一起過，當然也少不了蛋糕，Gigi 就為她做了 cupcake，另外更邀請了 Sofia 自小就特別投緣的好朋友齊慶祝，最後是笑聲和擁抱，Gigi 說：「歡樂和愛，都是我們能保證 Sofia 於家裏天天不缺的元素！」Gigi 表示今年5件事都齊了，因記得去年留西班牙少了朋友相伴。她更多謝朋友們的祝福，希望 Sofia 繼續做個無憂無慮、快樂自在、默默做好自己的簡單女孩。

ViuTV 音樂頒獎禮入圍名單揭曉，歌手雲集齊見證。

杏兒重返無綫 樂意回巢拍劇

香港文匯報訊(記者 李思穎) 懷着第3胎的胡杏兒，前日挺着8個月巨肚腳踏2吋厚跟鞋出席小兒濕疹藥膏代言人活動。精神不錯的杏兒表示快到預產期，希望BB本月底誕生，但拒透露BB性別，杏兒表示：「胎兒性別先讓大眾猜估一下，始終未到最后一刻都不能確實，要等他出來才百分百準確，今胎也會跟兩個哥哥一樣採取自然分娩。」

杏兒懷第三胎開始並沒有停下步伐，早期隱瞞住B到內地參與綜藝節目《演員請就位2》，之後再悄悄返回內地為央視春晚演出，其間都繼續接廣告密密賺，問到出席今次活動是否正式開關，她表示：「還有一個訪問要做，今次活動是因應客戶要求出席的。」之前出席春晚活動後曾表示新年後將會停工，杏兒解釋春晚之後都沒有工作，專心留在家中湊仔，(心急再工作?)待生完後等自己靚返修吓身先再接工作，坐月都要一個月，到時視乎情況而定。」有指杏兒在3個月內極速賺了300萬人民幣，她猶疑說：「我哋唔係講呢啲，(數字講少了?)返去計吓數先。」不過杏兒承認產前多賺一點錢是為了孩子有更好的生活，再者壓縮賺錢的工作時間變相多了時間陪小朋友。

杏兒都有留意曾志偉返 TVB 出任副總經理一事，她相信大家會有機會合作，問到有否興趣回巢拍劇，她笑說：「公司搵我當然歡迎，無綫是我娘家，(無綫酬勞不及內地優厚?)」娘家不是講錢，最緊要是開心，同理有適合自己的角色。」4年沒返過無綫的杏兒，日前便回電視城探望正在拍攝《白色強人II》的好姊妹胡定欣，她表示因為定欣即將離港兩個月返內地拍攝，要隔離21日，因此趁她返內地之前見面為她打氣，當日又見到昔日的幕後工作人員，大家都很开心，她笑言純粹去探班，不是客串，否則便要由他們幫她接生了。



胡杏兒挺巨肚現身。



杏兒近日返 TVB 探班，見兒好友胡定欣和馬國明。

畏高徐穎堃挑戰玩「溪降」

香港文匯報訊(記者 李思穎) 徐少強與雪梨的女兒徐穎堃(Erica)近日應無綫節目《野外步出》主持人方紹聰邀請上山於瀑布玩「溪降」，有畏高的她在瀑布崖邊嚇到腳震落淚，最終鼓起勇氣挑戰成功。

Erica 從小體質欠佳，還有遺傳性哮喘，不過她卻熱愛運動，前年還挑戰自己考獲潛水牌，最近她再考驗自己膽量，答應為節目玩「溪降」，從未接觸過這種極限運動的 Erica，為了以最佳狀態「迎戰」而特訓體能。

拍攝當日，穿上安全裝備的 Erica 先聽教練指示在平地練習繩梯技巧，其後一行人便出發上山。雖然練習時 Erica 表現輕鬆，但當正式挑戰、企在瀑布崖邊時即收起笑容，畏高的她去幾步後更要教練和方紹聰「拯救」，

她直言當時相當緊張，加上方紹聰落去時發生意外，頭不小心撞向石上，雖然對方戴上安全帽未有受傷，但她被這幕嚇到，不敢落去。Erica 表示：「企到瀑布崖邊真係好驚，又開始騰騰同腳震，加上我有嚴重畏高，我落去一兩步之後，就唔敢上唔敢落。最後要主持同教練幫我上返嚟。」Erica 當時嚇到忍不住流淚，不過她在現場教練鼓勵下，收拾心情，最終第二次挑戰成功，事後她表示：「好有滿足感！克服自己驚嘅嘢，又成長咗，今次拍攝好難忘。」



徐穎堃努力克服畏高心理。